

虎年春晚
允许部分演员假唱
**郎朗搭档
宋祖英？**

目前，虎年春晚正在紧张地准备着，语言类节目今天将进行三审，歌舞类节目也在紧张地排练着。前日记者获悉，出于对春晚演出现场的考虑，导演组甚至计划打算采用保守办法，允许部分演员假唱。

允许部分演员假唱

据悉，由于近几年的春晚导演都要求真唱，以致彩排的时候不少演员频频跑调，一些人气演员也因此退出春晚。为了汇聚大部分受观众喜欢的演员，虎年导演组下了狠功夫，甚至提出可以用演员对口型的“保守疗法”解决唱歌音准的问题。记者就此事向总策划秦新民求证，对方并没有回应。

孙红雷将演音乐剧

历年春晚都有惯例，要聚集当年最火的艺人，孙红雷无疑成为首选目标。目前，春晚导演组已经初步设计了孙红雷的表演形式——一部流行音乐剧，载歌载舞。早在孙红雷拍戏之前，还有一副连许多歌手都羡慕的好嗓子，让他演出音乐剧，可以说是还原孙红雷的“真实实力”。

郎朗搭档宋祖英

去年宋祖英跟周杰伦的“英伦组合”成为春晚最大的亮点，而虎年导演组已经有了更好的设想，将安排宋祖英和郎朗强强联手，上演春晚的重头戏。

(据《重庆商报》)

**杨澜打造
全球顶级会所**



12月20日，由杨澜与中粮集团全力打造的全球顶级高端私人俱乐部“君顶领袖会”在北京宣布隆重启动，该会所仅有500席会员席位，除了对企业及个人业绩与财富的要求，更要有对社会贡献、个人修养及社会影响力等评判。一旦成为会员，则可以享受会员系列特别主题的社交活动及服务，包括出席年度君顶领袖论坛暨盛装慈善晚宴等。

目前，君顶领袖会已成功吸引诸多顶级精英人士入会，已确认入会的首期创始会员包括安德鲁王子、席琳·迪翁等在内的欧美数国的王室要员、企业巨擘、娱乐巨星、诺贝尔奖得主、顶级富豪及全球最大的基金管理者等；以陈天桥、张朝阳、曹国伟、李彦宏、李开复等为代表的IT精英；杨澜、王中军在内的文化艺术精英等等。

君顶领袖会，宗旨在于弘扬中国企业和企业家的社会责任感，为企业家和财富人群践行社会责任及与世界顶级企业家及成功人士交流提供服务平台。

(综合)

为转型自降身价演打女

海清：

不敢要高价， 怕把好戏吓跑

随着《双面胶》、《蜗居》等剧的大热，让当年还是《玉观音》里小配角的海清成长为“荧屏媳妇”的代言人，迅速跻身一线女星的行列。近日，海清又加盟华谊兄弟郝琳工作室开拍的年度大戏《追捕》，在亚洲第一动作导演程小东的调教下开始了“媳妇变打女”的转型之路。前日，正在松江片场和邵兵、吴秀波玩命“追捕”的海清在接受采访时透露，尽管《蜗居》后身价大涨，但这次《追捕》却是自降片酬接下的，“我不敢开太高的价钱，就怕好剧本离我而去，没人再敢找我拍戏了。”

首演动作戏变身女版“杜丘”

当年高仓健凭借电影《追捕》中的杜丘红遍中国，他在片中饰演的一边被追捕一边追查真相的亡命男子让观众记忆犹新。如今，在新版电视剧《追捕》中，海清饰演的兰心茹也同样面临双重夹击的窘境，俨然成为女版的“杜丘”：在中国上世纪30年代，医生兰心茹无意间卷入风波，并最终完成了一项不可能完成的任务，拯救了18名中共地下党员。

有“荧屏媳妇”美誉的海清电视剧《追捕》中担纲女一号，首度挑战高难度动作戏，飞檐走壁、爬窗、爬墙、滚楼梯都亲力亲为。海清表示：“剧中的动作戏都是我亲

自演的，腿上已经有了一些淤青和伤痕，但我不敢告诉程小东导演，怕他会太担心而找替身代我上场。当然一开始拍房顶上的戏时，我吓得脚都软了，恨不得用手走路，而且每次拍打戏之前，我都习惯先去趟厕所，确实还是挺紧张。”不过，已经拍过多场动作戏的海清，现在已经学会了“享受”房顶上的生活，甚至还追忆起大学时代的糗事：“其实我上学时也挺野的，大学时每天早上要跑操，我最恨跑操，就抄近道，不过一次想从墙上翻过去，结果爬上去下不来了，就挂在墙上了，好尴尬。”

为转型演打女甘愿自降身价

《蜗居》的火爆，让海清的身价也水涨船高。据悉，目前已经涨了近40%，身价达12万元一集。对此数字，海清却并不愿意证实，而是表示这次拍摄《追捕》她是自降片酬，“我不敢要太高价，怕这样的话会没人找我拍戏，好剧本离我而去。”

谈到自己的“蜗居”生活，同样是“房奴”的海清表示，“我是个挺简单的人，钱不是我关心的事，对我来说有套房子住就行了。再

说了，多买一套房子你不觉得累吗？”尽管眼下身价暴涨，但海清对自己依然有着清醒的认识，“这些年都是被人流和气浪推着往前走，而我特别不愿意这样被推着走，还是喜欢脚踏实地的感觉。”而被问到编剧六六被起诉一事，海清表示曾给六六打过电话，但对方一直没接，“六六生活中是个很单纯很善良的人，那些道听途说的事情我不会相信。”

(据《新闻晚报》)

任贤齐《唐伯虎2》造型曝光

络腮胡子灵感来自爱因斯坦

由李力持执导的《唐伯虎点秋香2》已开拍近三周。前日，片方首次曝光任贤齐扮演的才子徐祯卿造型：一头爆炸式细卷发、满脸络腮胡，外加手拿竹木“武器”时的搞怪表情。对于古装片中从未出现过类似的造型，导演李力持则称其灵感完全来自爱因斯坦。

此次任贤齐饰演四大才子中的徐祯卿(徐祯卿，字昌谷，又名徐昌谷)，与1993版《唐伯虎点秋香》中性格平平的徐昌谷相比，其“古代发明家”的职业将这一才子角色也彻底颠覆：不仅性格古灵精怪，各种稀奇古怪的发明更令人目瞪口呆。任贤齐在片中的造型，让片场剧组人员哄堂大笑。这个造型被导演

李力持戏称为“东方爱因斯坦”式的造型：“因为他在影片中的角色是一个发明家，和伟大的爱因斯坦工作性质相同。”

对于这个雷人的造型，任贤齐本人是苦不堪言，“其实络腮胡子是最让我头疼的，周立波15分钟就能做完造型上场，我比别人至少要多用两个小时才能搞定，有时睡醒发现自己变成了一个大型巧克力棉花糖，也会忍不住笑出来。”工作人员还透露，为了突出电影的质感，假发和络腮胡都必须经过药水浸泡处理，再接触皮肤难免有害，但任贤齐完全不介意这些。所以，造型指导对任贤齐的敬业亦赞赏有加。

(据《重庆晚报》)



王晶《美丽密令》造势

吴君如：想当花瓶很多年



王晶和两位女主演吴君如、谢娜近日为新片《美丽密令》造势，该片将于明年4月上映。

同走女笑星路线，吴君如和谢娜被媒体拿来比较，王晶说：“吴君如是凭技巧，谢娜是靠天分。”媒体又要求王晶当众评出“吴君如和谢娜谁更漂亮！”吴君如闻言大声称：“当然是我最漂亮，我相信谢娜不会介意！”

“我其实想当花瓶很多年！”吴君如语惊四座后，她的解释十分搞

笑，“其实花瓶并非贬义，你看张曼玉也当花瓶五年，现在的李嘉欣、范冰冰都是又漂亮又能演的，所以我最怕别人说我实力派啊，我梦想当花瓶啊！”而谢娜说：“像我这种走清纯路线的美女，最烦花瓶称号，我想当实力派。”

被问到张艺谋新片《三枪》口碑不好时，众主创皆为《三枪》鸣不平，吴君如称自己很多朋友看完觉得《三枪》好看，而王晶称：“票房才是硬道理。”(据《广州日报》)

